

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Тренерська діяльність з обраного виду спорту»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 017 Фізична культура і спорт
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма «Тренерська діяльність з обраного виду спорту» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт розроблена в Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка.

Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців, здатних до ефективної реалізації навчально-тренувального процесу в умовах дитячо-юнацьких спортивних шкіл, збірних команд з олімпійських та неолімпійських видів спорту, аматорських та професійних спортивних команд, спеціалізованих спортивно-педагогічних, рекреаційних закладів.

Обов'язкова частина (180 кредитів, 75 %) освітньо-професійної програми містить дисципліни, спрямовані на формування загальних компетентностей (24 кредити), медико-біологічні дисципліни (26 кредитів), психолого-педагогічні дисципліни (16 кредитів), дисципліни теоретичних основ спортивної підготовки та спортивної майстерності (81 кредит), атестацію (3 кредити). Частка навчальної, виробничої, переддипломної практик складає 30 кредитів.

Практико-орієнтований характер освітньої програми передбачає широку участь фахівців-практиків, які відповідають спеціальності, що підсилює синергетичний зв'язок теоретичної та практичної підготовки.

Освітньо-професійна програма «Тренерська діяльність з обраного виду спорту» включає перелік всіх компетентностей та ПРН, визначених Стандартом вищої освіти України за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти від 24.04.2019 № 567.

Програмні результати навчання освітньо-професійної програми «Тренерська діяльність з обраного виду спорту» відповідають результатам навчання, запропонованим стандартом вищої освіти. Також програмні результати навчання не вичерпуються тими ПРН, що їх визначає Стандарт. В ОПП також зазначено додаткові компетентності та програмні результати

навчання. Освітні компоненти, які представлені в ОПП «Тренерська діяльність з обраного виду спорту», дозволяють досягти всіх основних та додаткових ПРН.

Зазначене дає підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Тренерська діяльність з обраного виду спорту» спеціальності 017 Фізична культура і спорт, освітньої кваліфікації бакалавр фізичної культури і спорту, відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України щодо підготовки бакалавра з даної спеціальності.

Рецензент:

професор кафедри теорії і
методики спорту
Вінницького державного
педагогічного університету
імені Михайла Коцюбинського,
доктор наук з фізичного
виховання і спорту,
доцент

Вікторія БОГУСЛАВСЬКА

